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1. CLAKULNR HNR3ELEN

Unyu Ywpgp uwhdwunud | «4UMYU3PL MNNSHELP UNdGEFULNNUUL <hULUUU I»
wndbpnerwynpdwu  hhduwnpwdh duwgnpnwiht  wpdtpnid  dwutwygnigjwu  Yywjwagptiphg
jnipwpwuginiph ubithwwuwwhpng  dwulwpwduh  hwyywplydwu  dGfuwuphqdubpp L
ulgpniupubipp:

Unyu  Ywpgnwd  ogquwgnpdywd  hbnlyw|  Ggpnypubpp nwbu unnpl pbipdwd
Upwlwynipniuubipp.

1.2.1. &pduwnpud’  JUMPYUSPL MNPSDELPL  UNdBRMQFUYNNPUUL  <hULUANUU |
wndbipnerwynpdwu hhduwnpwd,

1.2.2. Unuypbin nwup Juplwipu ynpinPb| (Jupybp)' jnipupwignp nwup (A, B, C, D, E nwup
npwdwjhtu wd A, B, C nwuh nnwpwjht) dwutwygnypjwu yywjwgph uygpuwlwu qgunpnh
Ynndhg <pduwnpwidht Juwdwnywsd Yupluhts wnpindt (Junytn),

1.2.3.Unuypbin  quup wwpwwwndubp' <pduwnpwdh Ynndhg  pnquplwsd  punhwung
wwpunwwnndubph dwu, npp hwdwwwwwufuwunid b jnipupwugnip nwuh (A, B, C, D, E
nwuh npwdwjhtu fwd A, B, C nwuh nnwpwjht) Juplwihtu wynpndpbiht b hwodwnyyws £
hwdwdwju unyu “wngh,

1.2.4. Unuypbwn nuup duwgnpnwihtt wpdtp' <pduwnpwdh punhwunip duwgnpnwhu wpdbph
dwu, npp Ybpwgpywsd & jnipwpwtgnip nwup (A, B, C, D, E nwuph npwdwjhu wd A, B, C
nwuh nnjwpwjht) dwutwygnipjwi yywjwgphtu b hwunhuwunwd £ npw ubthwywuwwnhpng
dwulwpwdhup,

1.2.5. Uqnughp' hwunwpnine, npp hwunwwndb) b <pduwnpwdh wuopbuubph funphpnh 2015
pYwlwuh unjtdptiph 23-h npnadwdp L npph hpdwtu dpw hpwlwuwgyt) £ <hduwnpwdp
Ynndhg pnnwpyywsd wwnpwmwwnndubiph hpwwwpwlwjht wnwownyp:

Unytu Ywpgnud dtdwwnwn ulgqpuwwnwnbpny gpjwd tigpnypubipp, npnug tpwuwynyentuu wyg

Ytipw uwhdwuywsd sk unyu Ywpgnud niubu Ugnwagpny uwhdwudwé tpwuwynypniup:
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2. Uuusn/rausnt urdteh <Uc4UruuuL CLKULNR® UU2rNhLLLENe

Lhduwnpwdh Ynndhg Ywwwpwsd Ywd unwgywsd gwulugwd déwpnud, hwowwwhwlywu
duwybpwynud Ywd npukt gnpdnnnueyniu, npp ninnuiyh Ywd wuninnuyh Yepwynd wgnnd k
Zhduwnpwdh duwgnpnwiht wpdbph ypw, quwhwwnynwd £ jnipwpwignip nwup duwgnpnwihu
wpdtiph npnadwu  inbuwuyniupg: Unyu Jwupgh <wybiwénd  ubpluwjwgywsd b wynwhup
ghpdnnniejntubipnh pwofunidp |NLuwpwunn ophuwy:

Wu nbwpnd, tpp npukt gnpénnniginiu wdpnnowwtiu U ninnwyhnpbt wnusgynwd £ dhwju

Unuyptin nwuh Juwplwihu ynpindtihu (Juwnytiphtu) W(ywd) dhwju npw Lwfuwédbnunnht, www

wn gnpénnnipntup Ywuwwnpynw £ pwgwnwwbiu ndjw) nwuh duwgnpnwihtu wpdtiph hwayhu:

Wnwhuh gnpdnnniejniutbp tiu.

o Jwplwihu wynpindbijubiph dtnpptipnwip b Lwiuwabnunnutiph Ynndhg Jwnpybiph htwn qunidp,

e Jwutwygnipjwu yywjwgpbph wbwnpp,

e Ulygpuwlwt wwhnwunwiht hhduwnpwdh  duwynpndp b npwug hbwn  YbGpwnwnép
Lwfuwatnunnubphu,

e Jwpytiph gény Ywuwwpwd gnpdnnnipniuubipp (Jupyh dwyp gnwwph, wnnynup, wnydh
Jéwpnu), ubpwnyw| Uywuwpynnubph Ynndhg hwjwpwagpjwsd gnidwpubph thnfuwugnudp
<hduwnpwdh,

e uwwuwpydwu Jéwph Yuwwpnwip,

e dwutwygniejwu yywjwagptiph ntGunph Jwpdwu yéwph Yuwnwnpnidp,

e wpndbipnpetiph (Jwutwygnyejwu yywjwgntiph) hwoyh wwhwwudwu yéwnph Yuwnwpndp,

e wpuwpdnyprh dtnp ptpnudu nt Jwbwnpp:

Cwunwunnu ($hpuywsd) Ybéwpubpp, huswbu twl thnthnfunit yéwpubph hwunwwniu dwubipp

pwotudnid U pninp Ynuypbinn nwup Juwgnpnuihtu wpdbpubph dhole hwdwdwuunpbu' pun

hduwnpwdh Ynndhg abinp ptipwd punhwunp Jupyuiht ynpundbiind dtinpptipdwu opyw
npnyjwdp (14 nGlywnbdptph 2015p.) jnipwpwuginip Ynuypbin nwuh Jwpluwiht wynpndbih
niubgwd Yonh: “mnjwpwihu Juwpywihu ynpindbjutnh hwodwpydwu hwdwp Yhpwnynd Gu <&
yaunpnuwlwu pwulyh Ynndhg 2015p. nblywnbtdpbph 14-ht hpwwwpwlyywsd thnfuwpdtipp: Npuk

Unulypbin nwup Jquplwiphu ynpindtih wdpnnowlywu dwpdwu nbwpnd wndjw) Ynuypbin nwup

duwgnpnwjhu wndbpp dwpdwu opqwu hwonpnnn wdujw uyqphg ujuwd wjlu sh dwutwygnud

hwuwnwunnitu Jéwpubtiph pwotudwup: <wunwunnit yéwputipp ubpwnnud Gu.

e Muwpuwwndubiph ubhwlywuwwnbptph gnpdwywih yéwnp,

e wnwphwnp Yduwpp,

e wuwpuwwndubiph gnigwydwu yéwnp,

e wwpwwwndubiph gnigwydwt wwhwwudwu yéwph hwoqwpynd hwunwwnniu dwup (75,000
npwup):

®nthnfuntu yéwnubipp, npnup hwadwnyynwd Gu wywpuwnndubph duwgnpnubiph ypw, pwafuynid
Gu pninp Ynuypbnn nwup Juwgnpnwihu wpdbpubph dhol' hwodh wnubinyg jnipwpwusnip
Unuyptitn nwuph wwpwnwwndubiph duwgnpnutipp b wwhwwubing Jéwputph  hwadwnpydwu
wnpwdwpwuniiniup: nthnfunwu ydwpubpp ubipwnnud Gu.

e Jwnwywpdwu Jupap,
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2.6

2.7

2.8

e Gnijw unbndnnh yéwnp,

e wwpwnwwndubph gnigwydwu (Wwhwwudwu) yéwph thnthnfuniu dwup,
e wwpwwwndubiph ntGunph Jwpdwu yéwpn,

e UUUL URSY tipwyluhph ogunwagnpddwu yéwpp,

e wwpnwwwndubiph wnbnwpwfunidhg hwunypep,

e wuwpuwwndubph dwjp gnwwph yéwnpnidp,

e wpdtlupnup yéwpnudp:

Zhduwnpwdh  npwdwihu bW npnupwiht - pwuywiht hwohdubpp 2wpdh L duwgnpnubiph
hwoqwnnwt hpwlwuwgynd £ pun jnipupwtginip Ynuypbicn nwuph duwgnpnwihu wpdbphu
Jpwagpynn dwuh: dbpohtuubpu npnpgnid BU' hwodp wnubin unwgqwsd b thnfuwugywsd
gnudwpubpnid jnipupwuginip Unuypbn nwup duwgnpnuwihu wpdbiph' unyu Ywpgh hwdwdwju
npn2qwd dwutwlgnipjwt swihp: Fpwdwiht bW nnwpwiht pwuywihu hwohyubiph duwgnpnubipp
npnaynwd GU opwlwu Yuwpdwdpny, huy hwohdubph pw Ynunwlyynn unnynuwgnidwpubipp
pwotuynud BU puwn punhwunip duwgnpnnud jnipwpwusiniph’ tijwi opp niubgwd Yonh:

Jdéwpynn 2whnipwhwpynwd jnipwpwuginip YUnuypticn nwuh duwgnpnwihu wpdbphu ytipwgpynn
dwup npnaynwd £ pun hwplyynn pwquynud jnipwpwgniph niutigwé Yonh:

Pwuluwjht thnfuwugdwu dhounpnwybwpubpp, npnup quudynd Gu nnjwpwihtu thnfuwugnidubp
Ywuwnwpbihu, pwotuynud GU jnipwpwtginip Ynuypbivn nnjwpwiht nwup duwgnpnwihtu wndtipubpp
dholl' puwn thnfuwugynn gnuwpnud jnipwpwugniph Jwutwlgnigjuu swip' pwgwnnipjwdp
UUL URS bpwatupph oguwgnpddwu éwnph thnfuwugnwihg quudynn dhounpnwdydwph, npp
pwofuynid £ bwlb npwdwjhu pninp Ynuypbivn nwuh duwgnpnwihu wpdtiputiph dholt:

Fpwdwlwu hnupbiph wgnbgniejniup Ynuypbn nuup Jduwgnpnwihu wpdbph pw npnabihu'
gnidwpubpu wy| wpdnypeny wpunwhwjnbiint wuhpwdbownigjwu nbwpnd Yphpwnynd £ nydjuwy
onp << YGunpnuwlwu pwuyh Ynnihg hpwwywpwlyywsd thnfuwpdbpp:
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«dur4u3dnru MNNSHELP UNgtlereudnruuu
<hULUMUU I»-h nuoptuutiph funphpnh
2017 pwlwup wwphih 28-h phy 28.02.2017-02 L, npnpdwdp hwunwinywd
Uwutwygnipjwu yywjwagptiph ubithwywuwwbiptiph dhol duwgnpnwjhtu wpdtiph pw2fudwu Ywpgh

orruuy

Gupwnptup 30.09.2016p. npniugjwdp pninp Ynuypbicn nwup  dwutwygnigywu  Yywywagnpbph,
duwgnpnwjht wndtiputiph W npw wwppbiph pwotujwonteiniup niuh htinlyw| wnkupp.

“pwdwjhu uquLuIt:quw ULTEEEET;:U pu}:‘(;l;ﬁ;‘hh Jwplwjhu Muwpuwwnnd | Utwgnpnuwy
Ud nuwubp wnpndbi ubip hu wpdtp*
U wndtip wnpundbi duwgnpn
A nwu 16,400,000 | 164,000,000 | 14,700,000 89,500,000 73,000,000 | 31,200,000
B nwu 3,500,000 35,000,000 3,000,000 8,600,000 5,000,000 6,600,000
C nwu 6,800,000 68,000,000 5,400,000 34,800,000 28,000,000 | 12,200,000
D nwu 19,800,000 | 198,000,000 | 15,100,000 | 103,000,000 83,200,000 | 34,900,000
E nwu 3,100,000 31,000,000 2,700,000 17,500,000 14,500,000 5,700,000
Cunwdbkup | 49,600,000 | 496,000,000 | 40,900,000 | 253,400,000 | 203,700,000 | 90,600,000
ud Ubaptul “tnwnwjhu hnuidusht Utwgnpn
“tnjwpwjhu Ugut, wu auijuht pwulwihtu | Ywplwiht | Mwpunwwn wiht
Ud nuwubp quplwyhu hwohy wnpndbi ndubip
wndtip hwohy wndtip*
wnpundhi
A nwu 27,400 274,000 17,200 | 2,100,000 142,300 115,000 44,500
B nwu 39,300 393,000 34,000 | 3,100,000 254,200 214,900 63,300
C nwu 59,400 594,000 37,700 | 2,800,000 209,800 150,500 97,000
Cunwdbkup | 126,100 | 1,261,000 88,900 | 8,000,000 606,300 480,400 204,800

*Utwgnpnwjht wndtip = Pwulywihtu hwadh duwgnpn + Ywplwjht ynpuindtip - Mwpunwwnndubip

Unwownpwup

Uuhpwdtown £ npnotip <hduwnpwdh Ynndhg Yuwwmwpywd hbnlyw| gnpdnnnieniuubiph gnudwpwihu
dtdnigynitup b npwugnwd A nwuh npwdwihu b B nwuh nnwpwhu duwgnpnwihtu wnpdtiputippu
ytpwapywd dwubipp:

1. Cwpwplw pupwgpnid A nwuh npwdwiht Jupluwht wnpndtih gony Yuwnwnyt) G Juplyp
dwjp gnwdwph 5 dhjhnt b tninynuwgnwwph 300,000 npwd gnwdwph yéwpnid, huy B nwuh
nnwpwihu Juplywihu wynpindbh génd’ hwdwwwwnwufuwuwpwp 12,000 nnwp U 343,000
npwd gnwwph déwnpnid, npnup Uywuwpynnp thnfuwugt £ <pduwnpwdht hnywnbidptiph 8-

hu:

2. <nywnbtdptipph 10-hu Jéwndb) £t Mwpunwwnndubiph ubhwlywuwwnbptph gnpéwywipu 70,000

npwu:

3. <nywnbdptipp 11-hu yéwpyb £ ywpwnwwnndubiph gnigulydwt wwhwwudwu yéwpn:

4-




4. <nlywbdpbph 16-hu Jéwpyb b unwlwpdwu Gnwdujwlwiht Jupap' Ywpyuihtu ynpundbih b
dwutwygnipjwu yyuwjwagnpph duwgnpnubph tnwptywu 0.8%-h swihny:

5. Lnywnbdpbipph 22-hu hwodwpyybp b Yuwwnwpdb) £ npwdwiht W nnwpwjht ywpwwnndubiph
dwutwyh dwpnd’ punhwunip 58,000,000 npwd W 100,000 nnwp gnwwph swiny, W
wpdblwpnup Gnwdujwywihtu Jéwpnid: A nwuh npwdwiht b B nwup nnjwpwiht JupYwht
wnpundbiubph gqénd Gnwduywyh pupwgpnd Ywuwpdbp Gu  hwdwwwnwuluwtwpwn
14,500,000 npwd U 40,000 nnjwp ywpyph dwpnwiubp:

6. <nyunbtdpbtph 22-hu nnwpwiht hnfuwugnwiubpp Yuwwpbint hwdwp pwuyp quudk &
dhounpnwybwp' 30,000 npwdh swihny:

7. <pduwnpwdp hnlywnbdpbph 24-hu 486 infuwpdtipny wulwufupy qund k£ 1,500 nnwp' B
nwuh duwgnpnwihtu wpdtiph wpwnwndnyeh nhuyp ujwqbigutiint hwdwp:

8. <nywnbtidpbiph 31-hu pwuyp thnfjuwugnid £ <hduwnpwdh npwdwihtu W nnjwpwihtu hwohyubph
pw hwoybgpywd wnnynuwgndwpp' hwodwpyyws hwdwwywinwuuwuwpwnp 1% L 2.5%
nwpbywu wnynuwnpnypny’ tnwphu punniuting 360 op:

Cwgquinyy

1. <nlywbdpbpp 8-h npnigjudp’
e A nwuh Jupluwjhtu ynpndt| = 84,500,000 = 89,500,000 - 5,300,000

A nwuh pwblwiht hwshy = 20,000,000 = 14,700,000 + 5,000,000 + 300,000
A nwuh Juwgnpnuwiht wpdbip = 31,500,000 = 20,000,000 + 84,500,000 - 73,000,000

¢ B nwuh JupYwjhtu ynpundb = 242,200 = 254,200 - 12,000

B nwuh nnjwpwjhtu pwuywihtu hwohy = 46,000nn| = 34,000 + 12,000

B nwuh npwdwjhtu pwulwjhu hwohy = 3,443,000np = 3,100,000 + 343,000

B nwuh duwgnpnwjh wpdtp = 73,300 + 3,443,000/thnfuwindtipesiozee, = 46,000 +
3,443,000/thnfuwindtipas o sor6e + 242,200 - 214,900

2. <nlywbdpbph 10-h npnipjwdp’

¢ A nwuhtu yGpwagnpynn gnpdwywip y6. = 10,367.4 = Yohn * 70,000
4ghn=A nuuh Jwpluwyht wnpundbi/ (npwidwht wnpundbi+nnjwnwiht
wnpndb*thnfuwndtip;s i.2015,)~14.81%

A nwuh pwulwhu hwohy =19,989,632.60 = 20,000,000 - 10,367.40
A nwuh duwgnpnwhtu wpdtip = 31,489,632.60 = 31,500,000 - 10,367.40

¢ B nwuhtu ybpwagpynn gnpdwlwih yé. = 12,044np = Y2hn * 70,000

Yohn=B nuwuh Jupluhti wnpndby/(npwdwht wnpndby/thnfuwndtp;s i sose +njwpwih
wnpwndbip)=17.21%

B nwuh nnjwpwihtu pwulywihu hwohy = 46,000nn|
B nwuph npwdwjhtu pwulwihtu hwohy = 3,430,956nn = 3,443,000 - 12,044
5.



B nwuh duwgnpnwjht wipdtip = 73,300 + 3,430,956/thnfuwindtipig 10.2016p

3. hnlwnbdpbph 11-h npnyejwdp’

A nwuhu  YGpwgpynn gng. wwhw. Y6 = 15,519.50 = (14.81%"
75,000+0.0025%*73,000,000)*1.2
Cunhwuntp yéwp=75,000 + 0.0025%*npwdwjht ywpwwwnnduh duwgnpn + ULUL
LUohn~14.81%

A nwuh pwulwhu hwohy =19,974,113.10 = 19,989,632.60 - 15,519.50
A nwuh duwgnpnwhtu wpdtip = 31,474,113.10 = 31,489,632.60 - 15,519.50

B nwuhu ybipwagnynn gnig. wwhuw. ysé. = 21,144.40nn =
(17.21%*75,000+0.0025%*14,900*480)*1.2
Cunhwuntp Yéwp=(75,000 + 0.0025%*nnjwnwjhu wwpunwwnnduh

duwgnpn*thnfuwndtipsg gg 16, +ULUL)
YUohn~17.21%
¢nruwﬂd5930.09.16p-=480

B nwuh nnjwpwjhtu pwulywihu hwohy = 46,000nn|
B nwup npwdwjht pwuywjpu hwohy = 3,409,811.60np = 3,430,956 - 21,144.40
B nwuh duwgnpnwiht wpdtip = 73,300 + 3,409,811.60/thnfuwindtip;; 10 2016p.

4. hnyunbdpbph 16-h npnypjudp’

oA nwuhu dbpwagpynn  Ywnwywpdwu qupa = 178,310.10 = 0.8%
*(73,000,000+16,400,000)/365*91
down=0.8%*(npwdwjht wwpunwwnduh  dhoht duwgnpn  +  dwulwygnyejwu
Yywjwagntin)/365*tinwdujwyh optiph pwuwy

A nwuh pwtluwiht hwshy = 19,795,803 = 19,974,113.10 - 178,310.10
A nuuh duwgnpnuhli wipdbip = 31,295,903 = 31,474,113.10 - 178,310.10

¢ B nwuht ybpwagpynn Yuwnwywpdwu Jups = 244,377.40np = 0.8%%(214,900+39,300)/365*
91*482
Yéwp=0.8%*(nnwpwjht  wwpwwwnduh  dhoht  duwgnpn  +  dwulwlygnipjwu
YYwjwantin)/365*tnwdujwyh opiph pwuwy * thnfuwndGpuyunyh on
thnfuwndbip upyunyp on =482
B nwuh nnjwpwjht pwulwjhu hwohy = 46,000nn|
B nwuh npwdwjhtu pwulwihtu hwohy = 3,155,611.60np = 3,409,811.60 - 244,377.40
B nwuh duwgnpnuwjhtu wpdtip = 73,300 + 3,155,611.60/thnfuwindtipig 10 2016p.

5. hnywbdpbph 22-h npnigjudp’

¢ A nwuh ywpwwwnnduph dwutwyh dwpnud = 14,500,000
-6-



A nwuh ywpwwwnduh wpdtlupnup dwpnud = 2,737,500 = 73,000,000%15%/4
Updtyunpnu=npwdwjht ywpwwwnnduh duwgnpn*15%/4

A nwuh pwulwihtu hwophy = 2,558,303 = 19,795,803 - 14,500,000 - 2,737,500
A nwuh duwgnpnwhu wpdtip = 14,058,403 = 31,295,903 - 14,500,000 - 2,737,500

¢ B nwuh wwpuwwnnduph dwutwyh dwpnid = 40,000
B nwup wwpwwwnduh wpdblywpnup dwpnid = 2,219,379.80np = 214,900 *8.5%/4*486
UpdGyunpnu=nnjwpwjht wwpuwwnnduh duwgnpn * 8.5%/4*thnfuwindtipy 10.2016p.
Pnfuwndbpy 10.16,-=486

B nwuph nnjwpwiht pwulwhu hwohy = 6,000nn| = 46,000 - 40,000
B nwuh npwdwjhtu pwulwihtu hwohy = 936,231.80np = 3,155,611.60 - 2,219,379.80
B nwuh duwgnpnuwjhtu wpdtip = 73,300 + 936,231.80/thnfuwindtipy, 10 2016p.

6. hnywbdpbph 22-h npnigjudp’

¢ B nwuht ybpwagpynn pwulywihu dhounpnwydwn = 12,000nn = 40,000/100,000%30,000
B nwup wwpwwwnduh dwutwyh dwpnu/punwdbup ywpunwwnduph dwutwyh dwpnd *

dhgunpnwdtwn

B nwup nniwpwihtu pwulwjhtu hwohy = 6,000nn|
B nwuh npwdwjhtu pwulwihtu hwohy = 924,231.80np = 936,231.80 - 12,000
B nwuh duwgnpnwjht wpdtip = 73,300 + 924,231.80/thnfuwndtip,; 1020165,

7. <nlwnbdpbph 24-h npnugjudp’

B nwuh nnjwpwihtu pwulwjhu hwohy = 7,500nn; = 6,000 + 1500
B nwuph npwdwjhtu pwulwihtu hwohy = 195,231.80np = 924,231.80 - 1,500 * 486
B nwuh duwgnpnwiht wpdtip = 74,800 + 195,23180/thnfuwindtip,s 10.2016p.

8. <nlywbdpbpp 31-h npnigjudp’

e A nwuh pwulwihtu hwodh duwgnpnutipp bW hwoybgpwsé nnynuwgnidwpubtipp hnlyunbidptip
wduyw pupwgpnd

UWduwphy | Utuwgnpn ;S: ER{ <Sl:ﬁl.l'
30/09/16 | 14,700,000
08/10/16 | 20,000,000 8 | 35,933.30
10/10/16 | 19,989,633 2| 12,222.20
11/10/16 19,974,113 1 6,107.90
16/10/16 | 19,795,803 5| 30,516.00
22/10/16 2,558,303 6| 36,292.30
31/10/16 2,558,303 9| 7,035.30

Cunwdbup 31| 128,107.00
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A nwuh pwitwght hwohy = 2,686,410 = 2,558,303 + 128,107
A nwuh duwgnpnwhl wndtip = 14,186,510 = 14,058,403 + 128,107

¢ B nwuph pwuywjhtu hwoyh duwgnpnubipp bW hwoybgpwsé nnynuwgnidwnpubtipp hnlwnbidptip

wduyw pupwgpnd

“pwdwiht hwohy

“tnjwpwihu hwohy

Uduwphy | Utwgnpn, ;:::E‘Z CSU:‘ﬂil' Uduwphy | Uuwgnpn ;:::E‘Z CSU:‘ﬁL.l'
30/09/16 | 3,100,000 30/09/16 | 34,000
08/10/16 |3,443,000 8 7,577.80 08/10/16 | 46,000 8 18.89
10/10/16 |3,430,956 2 2,104.10 10/10/16 | 46,000 2 6.39
11/10/16 | 3,409,812 1 1,048.30 11/10/16 46,000 1 3.19
16/10/16 | 3,155,612 5 5,209.40 16/10/16 | 46,000 5 15.97
22/10/16 | 924,232 6 5,785.30 22/10/16 6,000 6 19.17
24/10/16 | 195,232 2 564.80 24/10/16 7,500 2 0.83
31/10/16 | 195,232 7 417.60 31/10/16 7,500 7 3.65
Cunwdbtup 31 22,707.30 Cunwdbup 31 68.09

B nwuh nnwpwihtu pwulywihu hwohy = 7,568.09nn; = 7,500 + 68.09
B nwuh npwdwjhtu pwuywihtu hwohy = 217,939.10np = 195,231.80 + 22,707.30
B nwuh duwgnpnuwjhtu wndtip = 74,868.90 + 217,939.10/thnfuwundtps; 10.2016p.




